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Ata da 6a sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, através de videoconferência, ás 18h3Omin do dia 8 de março de 2021, estando presentes os 

seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou á 1a secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a 

pauta o senhor presidente passou á discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 005/2021 que dispõe sobre 

a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB - Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação. 0 objetivo do Conselho 

é regulamentar o novo FUNDEB, realizar a devida fiscalização do uso dos recursos, além de provocar demais 

discussões envolvendo a temática. Os vereadores foram unânimes pela aprovação do projeto, ressaltando que 

será feita uma emenda de redação para revogar as leis anteriores que tratam da mesma matéria naquilo que 

possa contrariar o disposto na presente lei. Seguidamente o senhor presidente passou ao uso da tribuna 

parlamentar pela vereadora Dulce Corrêa Teixeira que leu uma mensagem em menção ao Dia Internacional da 

Mulher comemorado em 08 de março todo ano desde 1975. Em sua fala Dulce destacou a inserção da mulher em 

um espaço que por muito tempo foi dominado pelos homens, inclusive citou a participação da Mulher no Legislativo 

campos-altense desde 1973, quando teve a primeira vereadora mulher, Tânia Regina Domingos, numa época em 

que a política era exclusivamente representada por homens. E desde então, até a legislatura atual, nove mulheres 

passaram pela Câmara de Vereadores: Diva Ribeiro, Elza Camilo, Helena Pereira, ltagina, Ana Flávia, Cléia, Dulce 

e Elquy, fazendo a história na política do município. A vereadora também explicou que devido á pandemia, neste 

ano não foi possível a realização da Comenda Madre Emanuella Favale pela Câmara Municipal de Campos Altos, 

em homenagem ás mulheres cujas ações merecem destaque e as atividades contribuem para o progresso da 

comunidade, ficando, no entanto, o respeito e admiração a todas. Na oportunidade, todos os edis parabenizaram 

ás mulheres pelo seu dia e por sua importância no seio da sociedade. Nos assuntos diversos o vereador  Willer  

pediu para encaminhar um oficio ao prefeito solicitando uma previsão sobre a entrega do novo lote de casas do 

Residencial Rosaria Fernandes, uma vez que as pessoas contempladas aguardam ansiosas pelo recebimento de 

suas casas. A vereadora Elquy falou sobre o mutirão de castração de cães e gatos ocorrido na cidade de Campos 

Altos em parceria entre a  Hope  e o Ministério Público, momento em que agradeceu a todos os envolvidos que 

contribuíram para que tudo ocorresse om sucesso. Em seus com n rios falou sobre a inclusão da cidade de  
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Campos Altos na Onda Roxa do plano Minas Consciente, sendo decretado lockdown (bloqueio total) que tem por 

objetivo conter drasticamente a transmissão da Covid-19. A vereadora citou o serviço de  delivery,  em que algo 

poderia ser revisto em relação ao horário do toque de recolher para estender um pouco mais o prazo de entrega. 

0 senhor presidente, vereador Jonnas, também fez a leitura de uma mensagem em comemoração ao Dia da 

Mulher e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 8 de março de 2021. 

Jonnas Ferreira Lemos (Presidente) 
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